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PAVIMENTI IN
MONOCOTTURA
PASTA BIANCA
33 X33

Rustici

Paris

Caramel
Rustica Grigio
Rustica Beige

Mari
Adriatico
Tirreno

Preziosi
Alabastro
Smeraldo
Ametista

Laghi
Como
Garda
Bolsena

Indy
Beige
Grigio

Beton
Beige
Grigio

Wood
Rovere
Larice
Abete

Noce Antico

Sasso
Beige
Grigio
Marrone
Nero

Rustica
Cascina
Borgo
Casale
Podere

Loft
Beige
Grigio
Antracite

Campania
Amalfi
Ravello
Nerano

Spatolato
Beige
Grigio
Cioccolato
Nero

GRES
PORCELLANATO
SMALTATO

32,5 X 32,5

Pietre
Beige
Grigio

New Arena
Beige
Rouge

Europa
Berlino
Londra

Provenza
Beige
Cotto
Castello

Pastelli
Beige
Bronzo
Grigio
Nero

Spazio
Beige
Grigio

Technochrom
Sand

Steel

Carbon

Neolito
Creta
Sabbia
Lava
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Titanio
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Focus Line
Panaro Beige
Red Ticino
Ghiaccio
Bevera
Spacco Brown
Grey

Dolomiti
Cristallo
Torri

Garden Beige
Garden Rosso
Garden Verde

Piazze di Roma
Trevi Rosso
Trevi Rosé
Navona

Anzio

Fiumi

Rupe River
Rupe Verde
Adige Beige
Adige Rosso
Brenta

Tevere Rosso
Tevere Marrone

Sistino
Sistino
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PORCELLANATO
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30,5 X 61/15,2Xx 61

Ardesia
Beige
Grigio
Nero

Loft
Beige
Grigio
Antracite

Technochrom
Sand

Steel

Carbon

Ambiente
Rio
Cenere

Preziosa
Miele
Perla
Agata

Stripes
Grigio
Antracite

Spatolato
Beige
Grigio
Cioccolato
Nero

Carrara
Cyprus

Venati
Beige
Grigio

Kika
Beige
Grigio
Nero

Krono
Beige
Grigio
Antracite

Spazio
Beige
Grigio
Neolito
Creta

Sabbia
Lava
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Gaia
Faglia
Crosta
Fossa

Corte
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Antracite

Calacatta
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Grigio

Sassi
Beige
Rosso

Attico
Beige
Grigio

Classico
Nero
Grigio
Marrone

Nexus
Beige
Grigio

Vesuvio
Beige
Grigio
Antracite

Slate
Beige
Antracite

Natural Land
Bianco

Beige

Grigio
Antracite

Novus
Grigio
Nero
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Grey
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Silicio

Legni

Foresta
Tortora
Decape

Cemento Cassero
Grigio
Verde
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Svezia
Finlandia
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Castagno
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Loft Light
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Versatile

GRES
PORCELLANATO
SMALTATO

15,2 X 61

Sherwood
Rovere
Castagno
Noce

Cemento Cassero
Grigio
Verde

Legni
Tortora
Decape

Natural Wood
Svezia
Finlandia
Norvegia
Danimarca

.15

.15

.15

.15

.15

. 16

. 16

. 16

. 16

. 16

.17

.17

.17

.17

.17

.17

. 18

.19

p. 18
p. 18

. 18

. 18

. 18

INDEX

GRES
PORCELLANATO
SMALTATO

34 X 51

Cementi
Avorio

Grigio
Antracite
Decoro Treccia

Terre di Siena
Beige
Rosso

Wood

Abete

Noce Antico
Listello Abete
Listello Noce Antico

GRES
PORCELLANATO
SMALTATO

45,7 X 45,7

Loft
Beige
Grigio
Antracite

Spatolato
Beige
Grigio
Cioccolato
Nero

Alpi

Porfido Beige
Porfido Ocra
Porfido Rosso

GRES

PORCELLANATO

SMALTATO
1x61

Loft
Beige
Grigio
Antracite

Spatolato
Beige
Grigio
Cioccolato
Nero

Stone

Beige

Grey

Blue

Mosaico Beige
Mosaico Grey
Mosaico Blue

Technochrom
Sand

Steel

Carbon
Mosaico Sand
Mosaico Steel
Mosaico Carbon
Fascia Sand
Fascia Steel
Fascia Carbon

Lustrato
Lustro Grigio
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Multi Formato

Multi GréBen

Multi Size

Multi Format

Ingelivo Frostbestandig Frost proof Résistant au gel
v ‘
| mm | Spessore Staerke Thickness Epaisseur
-4
@ Scatole Karton Box Boite
e ‘
@ Palette Palette Palette Palette
Container Container Container Contenuer
Camion Lastwagen Truck Camion
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Pavimenti in monocottura pasta bianca 33x33 - 13"x13"

Caratteristiche tecniche

Technische Anforderungen Bodenfliesen Einbrandverfahren Weisser Scherben 33x33
Technical Characteristics White Body Single-Firing Floor Tiles 33x33
Carreaux de Sol en Monocuisson Pate Blanche 33x33 Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIIa GL

Valori Prescritti Valori Medi ITA NORMA
International Normwerte ITA Mittelwerte Norme
International Standards ITA Average Values Norm
Valeurs Valeurs Moyens ITA Regulation
Lunghezza e Larghezza Conforme
Laenge und Breite der Fliesen o Entsprechend _
Lenght and Width +0,6 % In Accordance UNI EN ISO 10545-2
Longueur et Largeur Conforme
Spessore Conforme
SRR +5,0 % Sl P2 UNI EN ISO 10545-2
Thickness In Accordance
Epaisseur Conforme
Rettilineita degli Spigoli Conforme
Geradlinigkeit + 0,5% Entsprechend UNI EN ISO 10545-2
Straightness In Accordance
Equerrage des Angles Conforme
Assorbimento d’Acqua Conforme
Wasseraufnahme . > €0 Entsprechend _
Water Absorption b < = B9 In Accordance IR ER 150 e
Absorption d’Eau Conforme
Resistenza alla Flessione
Biegefestigkeit ) ) )
Breaking Strenght > 22 N/mm > 35 N/mm UNI EN ISO 10545-4
Resistance a la Flexion
Resistenza agli Sbalzi Termici Nessun Danno Conforme
Temperaturwechsel - Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Thermal Shock Resistance No Damage In Accordance TR RO TR
Résistance aux Ecarts Thermiques Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Gelo
Frostbestaendigkeit _ ) UNI EN ISO 10545-12
Frost Resistance
Reésistance au Gel
Resistenza all’Attacco Chimico Nessun Danno Conforme
Saeur_e = Laugebestaendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-13
Chemical Resistance No Damage In Accordance
Resistance a I’Attaque Chimique Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Cavillo Nessun Danno Conforme
Haarriss-Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-11
Grazing Resistance No Damage In Accordance
Resistance aux Craquelures Aucun Dommage Conforme




Pavimenti in monocottura pasta bianca 33x33 - 13"x13"

Bodenfliesen Einbrandverfahren Weisser Scherben 33x33
White Body Single-Firing Floor Tiles 33x33 — Carreaux de Sol en Monocuisson Pate Blanche 33x33

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics c e r amich.e
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIla GL

RUSTICI

Paris 70.00115 Caramel 70.00125 Rustica 70.50450 Rustica Beige 70.50550

PREZIOSI

Adriatico 70.00151 Tirreno 70.00161 Alabastro 70.50160 Smeraldo 70.50170 Ametista 70.50150

LAGHI INDY

Como 70.00050 Garda 70.00060 Bolsena 70.00140 Beige 70.56760 Grigio 70.56765 @
Multi Size
’ v ‘
[ mm |
A~ 4
7,5 mm

AN

15pz/1,71m?
21,84 k\g

Beige 70.56815 Grigio 70.56810 ' .l
WoOoOD ™ W

1530 kg
. . 24,5 ton
Rovere 70.56550 Larice 70.56540 Abete 70.56560 Noce Antico 70.56570 182176,84|m2
pa

BETON

23,0 ton
1769,85 m?
15 pal




Pavimenti in monocottura pasta bianca 33x33 - 13"x13"

Bodenfliesen Einbrandverfahren Weisser Scherben 33x33
White Body Single-Firing Floor Tiles 33x33 — Carreaux de Sol en Monocuisson Pate Blanche 33x33

e r a m i c Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIIa GL

Beige 70.5670 Grigio 70.56775 Marrone 70.56780 Nero 70.56785

SASSO

RUSTICA

Cascina 70.56505 Borgo 70.56520 Casale 70.56510 Podere 70.56530

LOFT [d™

Multi Size
v Beige 70.56620 Grigio 70.56610 Antracite 70.56630
[ mm |
~d
. “4d  CAMPANIA

1530 kg Amalfi 70.00295 Ravello 70.56650 Nerano 70.56645

SPATOLATO [

24,5 ton g ! 3 i
1887,84 m? iy on ;
16 pal

Beige 70.56639 Grigio 70.56638 Cioccolato 70.56641 Nero 70.56640



GRES PORCELLANATO

(GLASIERTES FEINSTEINZEUG

GLAZED PORCELAIN FLOOR TILES

GRES CERAME EMAILLE
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Gres porcellanato smaltato 32,5x32,5-12,8"x12,8"

Caratteristiche tecniche

Glasiertes Feinsteinzeug 32,5x32,5 - Glazed Porcelain Floor Tiles 32,5x32,5 - Greés Cérame Emaillé 32,5x32,5
Technische Anforderungen - Technical Characteristics - Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Valori Prescritti Valori Medi ITA NORMA
International Normwerte ITA Mittelwerte Norme
International Standards ITA Average Values Norm

Valeurs Valeurs Moyens ITA Regulation
Lunghezza e Larghezza Conforme
Laenge und Breite der Fliesen Entsprechend

+ o -
Lenght and Width 0,6 % In Accordance UNI EN ISO 10545-2
Longueur et Largeur Conforme
Spessore Conforme
Staerke +5,0 % S e UNI EN ISO 10545-2
Thickness In Accordance
Epaisseur Conforme
Rettilineita degli Spigoli Conforme
Geradlinigkeit o Entsprechend _
Straightness £0,5% In Accordance UNT EN IS0 10545-2
Equerrage des Angles Conforme
Assorbimento d’Acqua Conforme
Wasseraufnahme 9 Entsprechend _
Water Absorption =L In Accordance LR v2or ka2
Absorption d’Eau Conforme
Resistenza alla Flessione
Biegefestigkeit ) ) ;
Breaking Strenght > 27 N/mm > 35 N/mm UNI EN ISO 10545-4
Reésistance a la Flexion
Resistenza agli Sbalzi Termici Nessun Danno Conforme
Temperaturwechsel - Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Thermal Shock Resistance No Damage In Accordance ST ERT 120 102
Resistance aux Ecarts Thermiques Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Gelo Nessun Danno Conforme
Frostbestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Frost Resistance No Damage In Accordance UNI EN ISO 10545-12
Resistance au Gel Aucun Dommage Conforme
Resistenza all’Attacco Chimico Nessun Danno Conforme
Saeur_e - Lau_gebestaendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-13
Chemical Resistance No Damage In Accordance
Résistance a I’Attaque Chimique Aucun Dommage Conforme
Scivolosita
Rutschemmende Eigenschaft > 9 > 9 DIN 51130

Skid Resistance
Nature Glissante




Gres porcellanato smaltato 32,5x32,5 - 12,8"x12,8”

Glasiertes Feinsteinzeug 32,5x32,5 - Glazed Porcelain Floor Tiles 32,5x32,5 - Grés Cérame emaillé 32,5x32,5 I
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

A

Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL ¢ er amich e

PIETRE NEW ARENA

Beige 80.50665 Grigio 80.50655 Beige 80.50150 Rouge 80.50100

EUROPA PROVENZA [
Berlino 80.00038 Londra 80.00037 Beige 80.51115 Cotto 80.51096 Castello 80.50955

PASTELLI [

Beige 80.00000 Bronzo 80.00004 Grigio 80.00001 Nero 80.00002

SPAZIO B [ TECHNOCHROM [ [

Beige 80.51090 Grigio 80.52831 Sand 80.50075 Steel 80.50080 Carbon 80.50085

Multi Size

15pz/1,66m?
21,84 Kg

69sc
114,54m?
1530 kg

23,0 ton
1718,10 m?
15 pal

JTA,
1Y
24,5 ton

1832,64 m?
16 pal




Gres porcellanato smaltato 32,5x32,5 - 12,8"x12,8"

Glasiertes Feinsteinzeug 32,5x32,5 - Glazed Porcelain Floor Tiles 32,5x32,5 - Gres Cérame emaillé 32,5x32,5
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

c e r a m i ¢ h e| Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Multi Size

15pz/1,66m?
21,84 Kg

69sc
114,54m?
1530 kg

=

23,0 ton
1718,10 m?
15 pal

-
=)

24,5 ton
1832,64 m?

16 pal

NEOLITO [

Creta 80.50099 Sabbia 80.50090 Lava 80.50097

ECRU [

Titanio 80.52880 Silicio 80.52885

NATURAL LAND [

24 7 £ =

Bianco 80.52905 Beige 80.52895 Grigio 80.52905 Antracite 80.52890

FOCUS LINE

Panaro Beige 80.51050 Red-Ticino 80.51065 Ghiaccio 80.00095 Bevera 80.51010 Spacco Brown 80.52850

Grey 80.00167



Gres porcellanato smaltato 32,5x32,5 - 12,8"x12,8"

Glasiertes Feinsteinzeug 32,5x32,5 - Glazed Porcelain Floor Tiles 32,5x32,5 - Gres Cérame emaillé 32,5x32,5
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL cer amich e

Cristallo 80.00072 Torri 80.00090 Garden Beige 80.00080 Garden Rosso 80.00083 Garden Verde 80.00085

PIAZZE DI ROMA

Trevi Rosso 80.51030 Trevi Rosé 80.51020 Navona 80.00185 Anzio 80.00186

FiuMiI

\

b
N DRI

Rupe River 80.00178 Rupe Verde 80.00174 Adige Beige 80.51075 Adige Rosso 80.50041 Brenta 80.50060

Tevere Rosso 80.50065 Tevere Marrone 80.50066

SISTINO

Sistino 80.51105

11

Multi Size

15pz/1,66m?
21,84 Kg

69sc
114,54m?
1530 kg

=

23,0 ton
1718,10 m?
15 pal

=

24,5 ton
1832,64 m?
16 pal

Al
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Gres porcellanato smaltato
30,5x61 - 12"x24" / 15,2x61 - 6"x24"

Caratteristiche tecniche

Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61/15,2x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61/15,2x61 — Grés Cérame Emaillé 30,5x61/15,2x61

Technische Anforderungen - Technical Characteristics - Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Valori Prescritti Valori Medi ITA NORMA
International Normwerte ITA Mittelwerte Norme
International Standards ITA Average Values Norm

Valeurs Valeurs Moyens ITA Regulation
Lunghezza e Larghezza Conforme
Laenge und Breite der Fliesen Entsprechend

+ o -
Lenght and Width 0,6 % In Accordance UNI EN ISO 10545-2
Longueur et Largeur Conforme
Spessore Conforme
Staerke +5,0 % S e UNI EN ISO 10545-2
Thickness In Accordance
Epaisseur Conforme
Rettilineita degli Spigoli Conforme
Geradlinigkeit o Entsprechend _
Straightness £0,5% In Accordance UNT EN IS0 10545-2
Equerrage des Angles Conforme
Assorbimento d’Acqua Conforme
Wasseraufnahme 9 Entsprechend _
Water Absorption =L In Accordance LR v2or ka2
Absorption d’Eau Conforme
Resistenza alla Flessione
Biegefestigkeit ) ) ;
Breaking Strenght > 27 N/mm > 35 N/mm UNI EN ISO 10545-4
Reésistance a la Flexion
Resistenza agli Sbalzi Termici Nessun Danno Conforme
Temperaturwechsel - Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Thermal Shock Resistance No Damage In Accordance ST ERT 120 102
Resistance aux Ecarts Thermiques Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Gelo Nessun Danno Conforme
Frostbestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Frost Resistance No Damage In Accordance UNI EN ISO 10545-12
Resistance au Gel Aucun Dommage Conforme
Resistenza all’Attacco Chimico Nessun Danno Conforme
Saeur_e - Lau_gebestaendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-13
Chemical Resistance No Damage In Accordance
Résistance a I’Attaque Chimique Aucun Dommage Conforme
Scivolosita
Rquchemmende Eigenschaft > 9 > 9 DIN 51130
Skid Resistance
Nature Glissante




Gres porcellanato smaltato 30,5x61 - 12"x24"

Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61 - Grés Cérame Emaillé 30,5x61

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

ARDESIA LOFT & [0

Beige 72.02301 Grigio 72.02351 Nero 72.02401 Beige 72.02001 Grigio 72.02101

TECHNOCHROM [ 4 AMBIENTE

Sand 72.52340 Steel 72.52320 Carbon 72.52330 Rio 72.02021 Cenere 72.52111

3

PREZIOSA STRIPES

Miele 72.52210 Perla 72.52310 Agata 72.52100 Grigio 72.53125 Antracite 72.53120

I1A

¢c e r a m i ¢ h e

Antracite 72.02201

Multi Si
7~
=4
AN
4

8pz/1,58m?

23,1 ton
1516,80 m?
16 pal

24,5 ton
1611,60 m?
17 pal




Gres porcellanato smaltato 30,5x61 - 12"x24"

I Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61 - Gres Cérame Emaillé 30,5x61

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
c eramic h e| Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

SPATOLATO K CARRARA

Beige 72.52720 Grigio 72.52751 Cioccolato 72.52701 Nero 72.52801 Cyprus 72.52970

VENATI KIKA

14

]

Multi Size

8,2 mm Beige 72.53000 Grigio 72.53010 Beige 72.52615 Grigio 72.52606 Nero 72.52671

A
"4 KRONO SPAZIO [ [E

23,60 Kg

~
oy

94,80m?
1440 kg

4

23,1 ton
1516,80 m?
16 pal

24,5 ton
1611,60 m?
17 pal

Beige 72.52910 Grigio 72.52920 Antracite 72.52930 Beige 72.52841 Grigio 72.52831



Gres porcellanato smaltato 30,5x61 - 12"x24"

Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61 - Grés Cérame Emaillé 30,5x61 I I A
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL ¢c e r amich e

NEOLITO B[40 GAIA

II
% A\
{ i

Creta 72.52028 Sabbia 72.52030 Lava 72.52025 Faglia Beige 72.53090 Crosta Grigio 72.53095  Fossa Nero 72.53085

CORTE CALACATTA N
{1 /

1
4

Multi Size
{ ’ hd ‘
£ [ mm |

<

Beige 72.53255 Grigio 72.53250 Antracite 72.53260 Beige 72.53330 Grigio 72.53320 8,2 mm

23,60 Kg

SASSI ATTICO

23,1 ton
1516,80 m?
16 pal

24,5 ton
1611,60 m?
17 pal

Beige 72.02031 Rosso 72.02035 Beige 72.52881 Grigio 72.52891



Gres porcellanato smaltato 30,5x61 - 12"x24"

Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61 - Gres Cérame Emaillé 30,5x61

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
¢ | Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Multi Size

8pz/1,58m?
23,60 Kg

=

23,1 ton
1516,80 m?
16 pal

LAl
24,5 ton

1611,60 m?
17 pal

CLASSICO NEXUS [B¥

Nero 72.52980 Grigio 72.52985 Marrone 72.52990 Beige 72.52995 Grigio 72.53310

VESUVIO SLATE

Beige 72.53180 Grigio 72.53175 Antracite 72.53185 Beige 72.53170 Antracite 72.53165

NATURAL LAND ] [

%;
&

Bianco 72.53305 Beige 72.53295 Grigio 72.53300 Antracite 72.53290




Gres porcellanato smaltato 30,5x61 - 12"x24"

Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61 - Grés Cérame Emaillé 30,5x61 I I A
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL ¢c e r amich e

Novus & [d WOOD B ECRU l@ﬂ

I “ ‘ I

Grigio 72.72850 Nero 72.53080 Grey 72.52011 Carbon 72.52021 Titanio 72.52035 Silicio 72.52037

LEGNI [ CEMENTO CASSERO N

Foresta 72.52960 Tortora 72.53205 Decape 72.53210 Grigio 72.52055 Verde 72.52065 8,2 mm

17

Multi Size

NATURAL WOOD N

Svezia 72.53235 Finlandia 72.53225 Norvegia 72.53230 Danimarca 72.53220



Gres porcellanato smaltato 30,5x61 - 12”x24"

A Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61 - Grés Cérame Emaillé 30,5x61

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
c e r a m i ¢ h e| Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

e

Multi Size

23,1 ton
1516,80 m?
16 pal

24,5 ton
1611,60 m?
17 pal

18

<
=
=
®

4

8,2 mm

16pz
1,58m?
23,60 Kg

L)

60sc
94,80m?
1440 kg

%

23,1 ton
1516,80 m?
16 pal

()

J

24,5 ton
ITA, 1611,60 m?
17 pal

SHERWOOD B [

Rovere Grigio 72.53195 Castagno 72.53190

Noce 72.53200

Gres porcellanato smaltato 15,2x61 - 6"x24”

Glasiertes Feinsteinzeug 15,2x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 15,2x61 - Grés Cérame Emaillé 15,2x61
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 Bla GL

SHERWOOD [

Rovere 71.00230

Castagno 71.00220

Noce 71.00250

CEMENTO CASSERO N

Grigio 71.00300

Verde 71.52065

LEGNI [

Tortora 71.00210

Decape 71.00215

NATURAL WOOD K

Svezia 71.00330

Finlandia 71.00325

Norvegia 71.00335

Danimarca 71.00320



Gres porcellanato smaltato 30,5x61 - 12"x24"

Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61 - Grés Cérame Emaillé 30,5x61

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

TECHNO LIGHT

VENATI LIGHT KIKA LIGHT

Beige 75.53011 Grigio 75.53001 Antracite 75.53020 Beige 75.52610 Grigio 75.52605

LOFT LIGHT

Beige 75.02001 Grigio 75.02101 Antracite 75.02201

VERSATILE

Bianco 75.53045 Avorio 75.53050 Grigio 75.53055 Nero 75.53040

I1A

¢c e r a m i ¢ h e

Nero 75.52670

18

10pz/1,99m?
21,75 Kg

119,40m?
1330 kg

=

22,6 ton
2029,80 m?
17 pal

23,9 ton
2149,20 m?
18 pal




ITA

¢c e r a m i ¢ h e

Gres porcellanato smaltato 34x51 - 13,3"x24"

Caratteristiche tecniche

Glasiertes Feinsteinzeug 34x51 - Glazed Porcelain Floor Tiles 34x51 - Grés Cérame Emaillé 34x51
Technische Anforderungen - Technical Characteristics - Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Valori Prescritti Valori Medi ITA NORMA
International Normwerte ITA Mittelwerte Norme
International Standards ITA Average Values Norm

Valeurs Valeurs Moyens ITA Regulation
Lunghezza e Larghezza Conforme
Laenge und Breite der Fliesen Entsprechend

+ o -
Lenght and Width 0,6 % In Accordance UNI EN ISO 10545-2
Longueur et Largeur Conforme
Spessore Conforme
Staerke +5,0 % S e UNI EN ISO 10545-2
Thickness In Accordance
Epaisseur Conforme
Rettilineita degli Spigoli Conforme
Geradlinigkeit o Entsprechend _
Straightness £0,5% In Accordance UNT EN IS0 10545-2
Equerrage des Angles Conforme
Assorbimento d’Acqua Conforme
Wasseraufnahme 9 Entsprechend _
Water Absorption =L In Accordance LR v2or ka2
Absorption d’Eau Conforme
Resistenza alla Flessione
Biegefestigkeit ) ) ;
Breaking Strenght > 27 N/mm > 35 N/mm UNI EN ISO 10545-4
Reésistance a la Flexion
Resistenza agli Sbalzi Termici Nessun Danno Conforme
Temperaturwechsel - Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Thermal Shock Resistance No Damage In Accordance ST ERT 120 102
Resistance aux Ecarts Thermiques Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Gelo Nessun Danno Conforme
Frostbestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Frost Resistance No Damage In Accordance UNI EN ISO 10545-12
Resistance au Gel Aucun Dommage Conforme
Resistenza all’Attacco Chimico Nessun Danno Conforme
Saeur_e - Lau_gebestaendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-13
Chemical Resistance No Damage In Accordance
Résistance a I’Attaque Chimique Aucun Dommage Conforme
Scivolosita
Rutschemmende Eigenschaft > 9 > 9 DIN 51130

Skid Resistance
Nature Glissante




Gres porcellanato smaltato 34x51 - 13,3"x24"

Glasiertes Feinsteinzeug 34x51 - Glazed Porcelain Floor Tiles 34x51 — Grés Cérame Emaillé 34x51 I

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL c e r amich e

CEMENTI

Avorio 73.02300 Grigio 73.02400 Antracite 73.02201 Treccia 5x30
29.20100

TERRE DI SIENA

Multi Size

8pz/1,46m?
21,82 Kg

Beige 73.03100 Rosso 73.03000 E
WOOD

23,04 ton
1541,76 m?
16 pal

Listello Abete 11x51 29.20000

24,48 ton
1638,12 m?
17 pal

Abete 73.03500 Noce Antico 73.04000 Listello Noce Antico 11x51 29.20050




ITA

¢c e r a m i ¢ h e

Gres porcellanato smaltato 45,7x45,7 - 18"x18"

Caratteristiche tecniche

Glasiertes Feinsteinzeug 45,7x45,7 - Glazed Porcelain Floor Tiles 45,7x45,7 - Grés Cérame Emaillé 45,7x45,7
Technische Anforderungen - Technical Characteristics - Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Valori Prescritti Valori Medi ITA NORMA
International Normwerte ITA Mittelwerte Norme
International Standards ITA Average Values Norm
Valeurs Valeurs Moyens ITA Regulation
Lunghezza e Larghezza Conforme
Laenge und Breite der Fliesen o Entsprechend _
Lenght and Width +0,6 % In Accordance UNI EN ISO 10545-2
Longueur et Largeur Conforme
Spessore Conforme
SIEERG +5,0 % Sl Pl UNI EN ISO 10545-2
Thickness In Accordance
Epaisseur Conforme
Rettilineita degli Spigoli Conforme
Geradlinigkeit + 0,5% Entsprechend UNI EN ISO 10545-2
Straightness In Accordance
Equerrage des Angles Conforme
Assorbimento d’Acqua Conforme
Wasseraufnahme g Entsprechend _
Water Absorption = Late In Accordance CINITER 150 e
Absorption d’Eau Conforme
Resistenza alla Flessione
Biegefestigkeit ) ) )
Breaking Strenght > 27 N/mm > 35 N/mm UNI EN ISO 10545-4
Resistance a la Flexion
Resistenza agli Sbalzi Termici Nessun Danno Conforme
Temperaturwechsel - Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Thermal Shock Resistance No Damage In Accordance SN ER 0] L )
Resistance aux Ecarts Thermiques Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Gelo Nessun Danno Conforme
Frostbest_aendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-12
Frost Resistance No Damage In Accordance
Résistance au Gel Aucun Dommage Conforme
Resistenza all’Attacco Chimico Nessun Danno Conforme
Saeur_e = Laugebestaendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-13
Chemical Resistance No Damage In Accordance
Resistance a |I’Attaque Chimique Aucun Dommage Conforme
Scivolosita
Rutschemmende Eigenschaft >9 >9 DIN 51130

Skid Resistance
Nature Glissante




Gres porcellanato smaltato 45,7x45,7 - 18"x18"

Glasiertes Feinsteinzeug 45,7x45,7 - Glazed Porcelain Floor Tiles 45,7x45,7 - Grés Cérame Emaillé 45,7x45,7

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Beige 81.50011 Grigio 81.50001 Antracite 81.50020

SPATOLATO N

Beige 81.50520 Grigio 81.50451 Cioccolato 81.50501

LOFT [

Nero 81.50551

ALPI

Porfido Beige 81.50301 Porfido Ocra 81.50321 Porfido Rosso 81.50350

23

Multi Size

8pz/1,75m?
26,30 Kg

22,3 ton
1456,00 m?
16 pal

23,7 ton
1547,00 m?
17 pal




ITA

¢c e r a m i ¢ h e

Gres porcellanato smaltato 61x61 - 24"x24"

Caratteristiche tecniche

Glasiertes Feinsteinzeug 61x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 61x61 - Gres Cérame Emaillé 61x61
Technische Anforderungen - Technical Characteristics - Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Valori Prescritti Valori Medi ITA NORMA
International Normwerte ITA Mittelwerte Norme
International Standards ITA Average Values Norm

Valeurs Valeurs Moyens ITA Regulation
Lunghezza e Larghezza Conforme
Laenge und Breite der Fliesen Entsprechend

+ o -
Lenght and Width 0,6 % In Accordance UNI EN ISO 10545-2
Longueur et Largeur Conforme
Spessore Conforme
Staerke +5,0 % S e UNI EN ISO 10545-2
Thickness In Accordance
Epaisseur Conforme
Rettilineita degli Spigoli Conforme
Geradlinigkeit o Entsprechend _
Straightness £0,5% In Accordance UNT EN IS0 10545-2
Equerrage des Angles Conforme
Assorbimento d’Acqua Conforme
Wasseraufnahme 9 Entsprechend _
Water Absorption =L In Accordance LR v2or ka2
Absorption d’Eau Conforme
Resistenza alla Flessione
Biegefestigkeit ) ) ;
Breaking Strenght > 27 N/mm > 35 N/mm UNI EN ISO 10545-4
Reésistance a la Flexion
Resistenza agli Sbalzi Termici Nessun Danno Conforme
Temperaturwechsel - Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Thermal Shock Resistance No Damage In Accordance ST ERT 120 102
Resistance aux Ecarts Thermiques Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Gelo Nessun Danno Conforme
Frostbestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Frost Resistance No Damage In Accordance UNI EN ISO 10545-12
Resistance au Gel Aucun Dommage Conforme
Resistenza all’Attacco Chimico Nessun Danno Conforme
Saeur_e - Lau_gebestaendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-13
Chemical Resistance No Damage In Accordance
Résistance a I’Attaque Chimique Aucun Dommage Conforme
Scivolosita
Rutschemmende Eigenschaft > 9 > 9 DIN 51130

Skid Resistance
Nature Glissante




Gres porcellanato smaltato 61x61 - 24"x24"

Glasiertes Feinsteinzeug 61x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 61x61 — Grés Cérame Emaillé 61x61 I
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL c e r amich e

LOFT N

Beige 86.01000 Grigio 86.01005 Antracite 86.01010

¥

SPATOLATO [

Beige 86.01060 Grigio 86.01055

Cioccolato 86.01070 Nero 86.01065

25

Multi Size

oA

~d

9,2 mm

23,0 ton
1192,50 m?
25 pal

23,9 ton
1240,20 m?
26 pal




Gres porcellanato smaltato 61x61 - 24"x24"

I I A Glasiertes Feinsteinzeug 61x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 61x61 — Gres Cérame Emaillé 61x61
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

c e r a m i ¢ h e| Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

STONE

Beige 86.01077 Grey 86.02057 Blue 86.02062
Beige 20.00140 Grey 20.00145 Blue 20.00150

26
TECHNOCHROM N

Multi Size
v ‘
[ mm |
~d
9,2 mm
4pz/1,59m?
29,80 Kg

Sand 86.01025 Steel 86.01020 Carbon 86.01015
Sand 20.00116 Steel 20.00101 Carbon 20.00111
23,0 ton
1192,50 m?
25 pal
e ‘
23,9 ton
1240,20 m?

26 pal

Sand 20.00115 Steel 20.00100 Carbon 20.00110



Gres porcellanato smaltato 61x61 - 24"x24"

Glasiertes Feinsteinzeug 61x61 - Glazed Porcelain Floor Tiles 61x61 — Grés Cérame Emaillé 61x61

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

LUSTRATO

Lustro Grigio 86.01030 Lustro Nero 86.01035

CALACATTA N

Beige 86.01105 Grigio 86.01110

I1A

¢c e r a m i c h e

27

]

Multi Size

23,0 ton
1192,50 m?
25 pal

23,9 ton
1240,20 m?
26 pal




ITA

¢c e r a m i ¢ h e

Gres porcellanato smaltato
45,7x91,5 - 18"x36" / 22,8x91,5 - 9"x36"

Caratteristiche tecniche

Glasiertes Feinsteinzeug 45,7x91,5/22,8x91,5 - Glazed Porcelain Floor Tiles 45,7x91,5/22,8x91,5 — Gres Cérame Emaillé 45,7x91,5/22,8x91,5
Technische Anforderungen - Technical Characteristics - Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

Valori Prescritti Valori Medi ITA NORMA
International Normwerte ITA Mittelwerte Norme
International Standards ITA Average Values Norm

Valeurs Valeurs Moyens ITA Regulation
Lunghezza e Larghezza Conforme
Laenge und Breite der Fliesen Entsprechend

+ o -
Lenght and Width 0,6 % In Accordance UNI EN ISO 10545-2
Longueur et Largeur Conforme
Spessore Conforme
Staerke +5,0 % S e UNI EN ISO 10545-2
Thickness In Accordance
Epaisseur Conforme
Rettilineita degli Spigoli Conforme
Geradlinigkeit o Entsprechend _
Straightness £0,5% In Accordance UNT EN IS0 10545-2
Equerrage des Angles Conforme
Assorbimento d’Acqua Conforme
Wasseraufnahme 9 Entsprechend _
Water Absorption =L In Accordance LR v2or ka2
Absorption d’Eau Conforme
Resistenza alla Flessione
Biegefestigkeit ) ) ;
Breaking Strenght > 27 N/mm > 35 N/mm UNI EN ISO 10545-4
Reésistance a la Flexion
Resistenza agli Sbalzi Termici Nessun Danno Conforme
Temperaturwechsel - Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Thermal Shock Resistance No Damage In Accordance ST ERT 120 102
Resistance aux Ecarts Thermiques Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Gelo Nessun Danno Conforme
Frostbestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Frost Resistance No Damage In Accordance UNI EN ISO 10545-12
Resistance au Gel Aucun Dommage Conforme
Resistenza all’Attacco Chimico Nessun Danno Conforme
Saeur_e - Lau_gebestaendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-13
Chemical Resistance No Damage In Accordance
Résistance a I’Attaque Chimique Aucun Dommage Conforme
Scivolosita
Rquchemmende Eigenschaft > 9 > 9 DIN 51130
Skid Resistance
Nature Glissante




Gres porcellanato smaltato 45,7x91,5 - 18“x36”

Glasiertes Feinsteinzeug 45,7x91,5 - Glazed Porcelain Floor Tiles 45,7x91,5 - Grés Cérame Emaillé 45,7x91,5

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL c e

NATURAL LAND [

Bianco 87.50025 Beige 87.50020 Grigio 87.50015 Antracite 87.50010

TECHNOCHROM N

Send 87.50005 Steel 87.50001 Carbon 87.50000

29

]

Multi Size
o
~ 4

9,5 mm

1

y

3pz/1,32m?
23,72 Kg

20sc
26,40m?
495 kg

4

22,8 ton
1214,40 m?
46 pal

23,8 ton
1267,20 m?
48 pal




Gres porcellanato smaltato 45,7x91,5 - 18“x36”

I A Glasiertes Feinsteinzeug 45,7x91,5 - Glazed Porcelain Floor Tiles 45,7x91,5 - Gres Cérame Emaillé 45,7x91,5
Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics

c e r a m i ¢ h e| Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

ECRU [ CALACATTA [

Titanio 87.50045 Silicio 87.50040 Beige 87.50035 Grigio 87.50030

30

STONE [
]

Multi Size

3pz/1,32m?
23,72 Kg

22,8 ton
1214,40 m?
46 pal

»

23,8 ton Beige 87.80045 Blue 87.80040
1267,20 m?

48 pal




Gres porcellanato smaltato 22,8x91,5 - 9"x36”

Glasiertes Feinsteinzeug 22,8x91,5 - Glazed Porcelain Floor Tiles 22,8x91,5 - Grés Cérame Emaillé 22,8x91,5

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa GL

ECRU [

Titanio

STONE [

Beige

Silicio

Blue

Svezia

Rovere

Finlandia

Norvegia

Danimarca

SHERWOOD [

Castagno

Noce

Sand

LEGNI

Tortora

Decape

Carbon

Eopliim

I'TA

NATURAL WOOD L7 TECHNOCHROM B[4

31

]

Multi Size

=

9,5 mm

6pz/1,32m?
23,72 Kg

40sc
52,80m?
970 kg

4

23,3 ton
1267,20 m?
24 pal

24,3 ton
1320,00 m?
25 pal




ITA

¢c e r a m i ¢ h e

Gres porcellanato porfirizzato

Caratteristiche tecniche

Unglasiertes Feinsteinzeug - Unglazed Porcelain Floor Tiles - Grés Cérame Protegé
Technische Anforderungen - Technical Characteristics - Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa UGL

Valori Prescritti Valori Medi ITA NORMA
International Normwerte ITA Mittelwerte Norme
International Standards ITA Average Values Norm
Valeurs Valeurs Moyens ITA Regulation
Lunghezza e Larghezza Conforme
Laenge und Breite der Fliesen o Entsprechend _
Lenght and Width +0,6 % In Accordance UNI EN ISO 10545-2
Longueur et Largeur Conforme
Spessore Conforme
PR +5,0 % Sl ez UNI EN ISO 10545-2
Thickness In Accordance
Epaisseur Conforme
Rettilineita degli Spigoli Conforme
Geradlinigkeit + 0,5% Entsprechend UNI EN ISO 10545-2
Straightness In Accordance
Equerrage des Angles Conforme
Assorbimento d’Acqua Conforme
Wasseraufnahme Entsprechend _
Water Absorption S B In Accordance IR 150 M0Ere-E
Absorption d’Eau Conforme
Resistenza alla Flessione
Biegefestigkeit ) ) )
Breaking Strenght > 27 N/mm > 35 N/mm UNI EN ISO 10545-4
Resistance a la Flexion
Resistenza agli Sbalzi Termici Nessun Danno Conforme
Temperaturwechsel - Bestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend _
Thermal Shock Resistance No Damage In Accordance JRITER 1EE TR
Résistance aux Ecarts Thermiques Aucun Dommage Conforme
Resistenza al Gelo Nessun Danno Conforme
Frostbestaendigkeit Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-12
Frost Resistance No Damage In Accordance
Reésistance au Gel Aucun Dommage Conforme
Resistenza all’Attacco Chimico Nessun Danno Conforme
Saeur_e - Laugebestaendlgkelt Kein Shaden Entsprechend UNI EN ISO 10545-13
Chemical Resistance No Damage In Accordance
Resistance a I’Attaque Chimique Aucun Dommage Conforme
Scivolosita
Rutschemmende Eigenschaft >9 >9 DIN 51130

Skid Resistance
Nature Glissante




Gres porcellanato porfirizzato 32,5x32,5 - 12,8"x12,8"

Unglasiertes Feinsteinzeug 32,5x32,5 - Unglazed Porcelain Floor Tiles 32,5x32,5 - Grés Cérame Protegé 32,5x32,5

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIaUGL |c¢ ¢ r a m i ¢ h e

ECO B[4 1[r10] TECNO [ [f[rio]

Beige 76.10024 Powder 76.10040 Beige 76.50030 Powder 76.50045

Grigio 76.10030 Pixel 76.10035 Grigio 76.50035 Pixel 76.50040

ECO GRIP [ TECNO GRIP K

33

Beige Grip 76.10025 Powder Grip 76.10045 Beige Grip 76.50031 Powder Grip 76.50050

Multi Size Multi Size
v ‘
[ mm |
A
Grigio Grip 76.10022 Pixel Grip 76.10034 Grigio Grip 76.50036 Pixel Grip 76.50041
16pz/1,78m? 13pz/1,40m?
20,50 kg 22,88 kg

69sc
96,60m?
1600 kg

Beige 32,5x32,5

Beige 32,5x32,5
Powder 32,5x32,5 ’ ’

Grigio 32,5x32,5 Powder 32,5x32,5 ‘
23,0 ton Pixel 32,5x32,5 G.rIgIO 32,5x32,5 22,40 ton
1965,12 m? Pixel 32,5x32,5 1352,40 m?
16 pal 14 pal
24,5 ton 24,0 ton
2087,94 m? 1449,00 m?

17 pal 15 pal



Gres porcellanato porfirizzato 30,5x61 - 12"x24”

I Unglasiertes Feinsteinzeug 30,5x61 — Unglazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61 — Grés Cérame Protegé 30,5x61

Caratteristiche Tecniche - Technische Anforderungen - Technical Characteristics
¢ e r a m i ¢ h e| Caractéristiques Techniques UNI EN 14411 BIa UGL

TECNO [

Beige 76.60039 Powder 30,5x61 Grigio 76.60049 Pixel 76.60054

34

TECNO GRIP i

Beige Grip 76.60040 Powder Grip 76.60030 Grigio Grip 76.60050 Pixel Grip 76.60020

Tl

Multi Size

8pz/1,58m?
23,60 Kg

60sc
94,80m?
1440 kg

4

23,1 ton
1516,80 m?
16 pal

24,5 ton
1611,60 m?
17 pal



2e

Pezzi
scatola

Peso
(kg)

MZ

Scatole
Pallet

Peso (kg)

MZ

Monocottura 33x33

Bodenfliesen Einbrandverfahren Weisser Scherben 33x33
White Body Single-Firing Floor Tiles 33x33

Carreaux de Sol en Monocuisson Paté Blanche 33x33

15

21,84

1,71

69

1530

117,99

Porcellanato Smaltato 32,5x32,5
Glasiertes Feinsteinzeug 32,5x32,5
Glazed Porcelain Floor Tiles 32,5x32,5
Grés Cérame Emaillé 32,5x32,5

7,5

15

21,84

1,66

69

1530

114,54

Porcellanato Porfirizzato 32,5x32,5
Unglasiertes Feinsteinzeug 32,5x32,5
Unglazed Porcelain Floor Tiles 32,5x32,5
Grés Cérame Protegé 32,5x32,5

16

20,50

1,78

69

1440

122,88

Porcellanato Porfirizzato 32,5x32,5
Unglasiertes Feinsteinzeug 32,5x32,5
Unglazed Porcelain Floor Tiles 32,5x32,5
Grés Cérame 32,5x32,5

13

22,88

1,40

69

1605

96,60

Porcellanato Smaltato 30,5x61
Glasiertes Feinsteinzeug 30,5x61
Glazed Porcelain Floor Tiles 30,5x61
Grés Cérame Emaillé 30,5x61

8,2

23,60

1,58

60

1440

94,80

Porcellanato Smaltato 15,2x61
Glasiertes Feinsteinzeug 15,2x61
Glazed Porcelain Floor Tiles 15,2x61
Grés Cérame Emaillé 15,2x61

8,2

16

23,60

1,58

60

1440

94,80

Porcellanato Smaltato Tecno Light 30,5x61
Glasiertes Feinsteinzeug Tecno Light 30,5x61
Glazed Porcelain Floor Tiles Tecno Light 30,5x61
Gres Cérame Emaillé Tecno Light 30,5x61

10

21,75

1,99

60

1330

119,40

Porcellanato Smaltato 34x51
Glasiertes Feinsteinzeug 34x51
Glazed Porcelain Floor Tiles 34x51
Grés Cérame Emaillé 34x51

8,2

21,82

1,46

66

1440

96,36

Porcellanato Smaltato 45,7x45,7
Glasiertes Feinsteinzeug 45,7x45,7
Glazed Porcelain Floor Tiles 45,7x45,7
Grés Cérame Emaillé 45,7x45,7

8,2

26,30

1,75

52

1394

91,00

Porcellanato Smaltato 61x61
Glasiertes Feinsteinzeug 61x61
Glazed Porcelain Floor Tiles 61x61
Grés Cérame Emaillé 61x61

9,2

29,80

1,59

30

919

47,70

Porcellanato Smaltato 45,7x91,5
Glasiertes Feinsteinzeug 45,7x91,5
Glazed Porcelain Floor Tiles45,7x91,5
Grés Cérame Emaillé 45,7x91,5

9,5

23,72

1,32

20

495

26,40

Porcellanato Smaltato 22,8x91,5
Glasiertes Feinsteinzeug 22,8x91,5
Glazed Porcelain Floor Tiles 22,8x91,5
Grés Cérame Emaillé 22,8x91,5

9,5

23,72

1,32

40

970

52,80
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